
 

Bestellung 
NOE Deckenstützen 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                              Stand: 03.2021                                                                                          Seite 1 von 2 

 
 

 

Firma: Name Besteller/ in: 

Projekt: Unterschrift: 

Lieferadresse: Ansprechpartner/ in bei Anlieferung / Telefon 

󠄄  Es wird ein Kranladewagen bei der Anlieferung benötigt 

 

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl 

EURO-Baustützen  
  

Palette für Deckenstützen 
# 697599  

# 697725  BD 25  1,50 – 2,50 m  

# 697730  CD 30  1,80 – 3,00 m  NOEprop Stützen  
 

# 697735  CD 35  2,00 – 3,50 m  

# 697740  CD 40  2,30 – 4,00 m  # 697553  NOEprop 580  4,00 – 5,80 m  

# 697755  CD 55  3,00 – 5,50 m  # 697552  NOEprop 400  2,20 – 4,00 m  

# 697525    D 25  1,70 – 2,50 m  # 697551  NOEprop 300  1,90 – 3,00 m    

# 697530    D 30  1,80 – 3,00 m  # 447553  NOEprop 580 + Fallkopf   

# 697535    D 35  2,10 – 3,50 m   # 447552  NOEprop 400 + Fallkopf  

# 697550    D 55  3,10 – 5,50 m  # 447551  NOEprop 300 + Fallkopf  

# 697425    E 25  1,70 – 2,50 m  NOEprop Adapter 
 # 697430    E 30  1,80 – 3,00 m  

# 697435    E 35  2,10 – 3,50 m  # 697558  3600 mm  

# 697440    E 40  2,35 – 4,00 m  # 697559  1800 mm   

# 447425    E 25 + Fallkopf    Adapter für NOEprop/ADS 
Deckenstützen 
# 699010  

# 447430    E 30 + Fallkopf  

# 447435    E 35 + Fallkopf  

# 447440    E 40 + Fallkopf  

Stahlrohr-Deckenstützen  
 

Schrauben 

# 697401  0,85 – 1,45 m   # 313500  M16x50 8.8  

# 697422  1,35 – 2,25 m  # 313400  M16x40  

Stützenstativ 48-80 
# 900070 

 

Strebenanschluss Kopflager 
# 541060 

 

Stützenstativ 48-80 
# 900072  

NOEprop Stützrahmen mit NOEclamp 
[Breite]  

# 890886  2400 mm  

Stützenstativ 85-120 
# 900073  

 

# 890890  2100 mm  

# 890885  1555 mm  

# 890883    955 mm  

Verschwertungsklammer 
# 110722 

 

NOEprop Stützrahmen ohne NOEclamp 
[Breite]  

# 890871  2400 mm  

Zurrgurt  
# 990013 

 

# 890870  2100 mm  

# 890865  1555 mm  

# 890863    955 mm  

 



 

Bestellung 
NOE Deckenstützen 
 

 

NOE-Schaltechnik 
Kuntzestr. 72, 73079 Süssen 
T +49 7162 13-1 
F +49 7162 13-288 

info@noe.de 
www.noe.de 
www.noeplast.com 
 

 

                                                                                                              Stand: 03.2021                                                                                          Seite 2 von 2 

 
 

 

 

Firma: Name Besteller/ in: 

Projekt: Unterschrift: 

Lieferadresse: Ansprechpartner/ in bei Anlieferung / Telefon 

󠄄  Es wird ein Kranladewagen bei der Anlieferung benötigt 

 

Bezeichnung Anzahl Bezeichnung Anzahl 

NOEclamp 
# 890850 

 

ADS Stützen  
 

# 697510  ADS Stütze A  1,95 – 2,76 m  

NOEprop Hakenschlüssel 
# 391900 

 

# 697511  ADS Stütze B  2,75 – 5,00 m   

# 447510  ADS Stütze A + Fallkopf   

# 447511  ADS Stütze B + Fallkopf  

Gabelkopf 
# 110715 

 

Steckplatte 
# 890980 

 

Palette für NOEprop Stützen 
# 697597 

 

Sicherungsfeder  
# 912400 

 

 

 

ADS-Stützenstativ 
# 890951 

 

 

 

ADS-Teleskopstativ 
# 890950 

 

 


	AnzahlRow2: 
	AnzahlPalette für Deckenstützen  697599: 
	AnzahlRow3: 
	AnzahlRow4: 
	AnzahlRow5: 
	AnzahlRow3_2: 
	AnzahlRow6: 
	AnzahlRow4_2: 
	AnzahlRow7: 
	AnzahlRow5_2: 
	AnzahlRow8: 
	AnzahlRow6_2: 
	AnzahlRow9: 
	AnzahlRow7_2: 
	AnzahlRow10: 
	AnzahlRow8_2: 
	AnzahlRow11: 
	AnzahlRow12: 
	AnzahlRow13: 
	 697558  3600 mm: 
	AnzahlRow14: 
	 697559  1800 mm: 
	AnzahlRow15: 
	AnzahlRow16: 
	AnzahlRow17: 
	AnzahlRow18: 
	Adapter für NOEpropADS Deckenstützen  699010: 
	AnzahlRow20: 
	 313500  M16x50 88: 
	AnzahlRow21: 
	 313400  M16x40: 
	AnzahlStützenstativ 4880  900070: 
	Strebenanschluss Kopflager  541060: 
	AnzahlStützenstativ 4880  900072: 
	 890886  2400 mm: 
	AnzahlStützenstativ 85120  900073: 
	 890890  2100 mm: 
	 890885  1555 mm: 
	 890883 955 mm: 
	AnzahlVerschwertungsklammer  110722: 
	 890871  2400 mm: 
	AnzahlZurrgurt  990013: 
	 890870  2100 mm: 
	 890865  1555 mm: 
	 890863 955 mm: 
	AnzahlNOEclamp  890850: 
	AnzahlRow2_3: 
	AnzahlNOEprop Hakenschlüssel  391900: 
	AnzahlRow3_3: 
	AnzahlRow4_3: 
	AnzahlRow5_3: 
	AnzahlGabelkopf  110715: 
	AnzahlSteckplatte  890980: 
	AnzahlPalette für NOEprop Stützen  697597: 
	AnzahlSicherungsfeder  912400: 
	Palette für NOEprop Stützen  697597Row1: 
	AnzahlRow5_4: 
	AnzahlADSStützenstativ  890951: 
	Palette für NOEprop Stützen  697597Row2: 
	AnzahlRow6_3: 
	AnzahlADSTeleskopstativ  890950: 
	fill_60: 
	Firma: 
	Name Besteller in: 
	Unterschrift: 
	Projekt: 
	Ansprechpartner in bei Anlieferung  Telefon: 
	Lieferadresse: 


